

Традицију вредновања рада наставника настављамо и ове школске године. Критеријуме вредновања предложене од стране директора су разматрали и прихватили руководиоци стручних већа из области предмета. На основу усвојених критеријума стручна већа су предложила за похвале:

Стручно веће учитеља:

Србијанку Мирчетић и Светлану Мићковић за остварене резултате у области такмичења ученика.

Љиљану Станојевић за континуирани рад на унапређивању наставног процеса.

Бојану Милановић за колегијалност, рад на планирању пројектне наставе и увођењу пројектне наставе у непосредан рад са ученицима.

Славицу Милојевић за допринос успостављању процеса инклузивног образовања.

Светлану Перишић за рад на успостављању групе продуженог боравка.

Стручно веће наставника математике и информатике похваљује:

Весну Недељковић, за остварено постигнуће на Завршном испиту.

Дарка Ацића, за посвећен рад на развоју квалитета и унапређењу наставе.

Стручно веће наставника природних наука похваљује:

Слађану Николић, за остварене резултате на такмичењима ученика и за рад на унапређивању наставе и промоцији науке.

Стручно веће наставника друштвених наука похваљује наставника **Драгана Јовановића**.

Стручно веће наставника српског језика похваљује наставницу:

Ану Петровић за остварене резултате у области такмичења ученика и рад на унапређивању наставе.

Стручно веће наставника технике и технологије и техничког и информатичког образовања похваљује наставницу:

Виолету Миловановић за постигнуте резултате у области такмичења ученика.

Стручно веће наставника страних језика похваљује:

Марину Срећковић за рад на унапређивању наставног процеса.

Директорка у сарадњи са Педагошким колегијумом награђује наставнике:

За остварен квалитет у области квалитета настава и учење и за посвећен рад на унапређивању наставе:

Марину Срећковић, Оливеру Лапчевић Срећковић, Јелену Обрадовић, Сању Ивановић и Љиљану Станојевић.

За остварене резултате на такмичењима ученика:

Србијанку Мирчетић, Светлану Мићковић, Ану Петровић, Слађану Николић и Виолету Миловановић.

Директорка школе награђује:

Гордну Радишевић за посвећен рад у области педагошко-инструктивног увида и рад на унапређивању наставног процеса.

Мирјану Милић за рад у области промовисања ненасилног понашања, здравих животних стилова и правила понашања.

Дарка Аџића за посвећен рад на дигитализацији школе и посвећен рад у руковођењу ИО Мало Крчмаре.

Зорицу Трифуновић за рад на унапређивању наставе и посвећен рад у руковођењу ИО Сараново.

Нелу Савић за посвећен рад у руковођењу ИО Ђурђево и унапређење рада у овом истуреном одељењу.

Сузану Димитријевић у области културне делатности школе – оплемењивање школског простора радовима ученика, промовисање ликовног израза, подстицање дечијих креативних потенцијала.

Посебне захвалнице ове школске године оставарила су стручна већа наставника српског језика, страних језика и математике за рад на унапређивању квалитета образовно-васпитног рада.

У Рачи, 27. 06. 2019. г

директорка

Весна Вићентијевић с.р.